



■左起：石詠莉、黃聖依與雨僑不約而同以連身裙Look亮相。



■吳啟華重返TVB拍劇，將與馬國明、楊怡、羅仲謙及黃智賢合作。

承諾將多返港拍劇 吳啟華對TVB有情有意結

撐星爺省錢是美德

黃聖依為再合作鋪路

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)內地女星黃聖依曾因合約問題與前老闆周周馳對簿公堂，近日周周馳被批評「孤寒」，黃聖依卻力撐對方，指慳儉是美德，又讚星爺是個有風格及才華的導演，有機會也會再合作。

黃聖依、雨僑、石詠莉及張暖雅等，前晚出席殿堂級恐怖經典《德州電鋸殺人狂》3D版首映禮。近日正在港拍攝甄子丹執導的電影《冰封俠3D》的黃聖依，自爆因很期待拍動作戲，所以主動提出加戲。對於跟子丹合作，她大讚對方是個很Man及很細膩的導演。

情人節將至，黃聖依卻自稱已多年沒有過情人節了。去年底黃聖依曾突然傳出懷孕，對此她卻懶得回應，並說：「我不太願意去回應了，覺得事情到時候大家就會知道，不需要去回應，因為講了大家也不一定相信。」而前晚見她腹部平坦，加上又穿上緊身低胸裝，不似身懷六甲。

說到與她曾因合約問題對簿公堂的周周馳被批評「孤寒」，對此黃聖依卻力撐星爺，指省錢是品德，

應省則省。問到覺得星爺對她好不好？她說：「沒甚麼好不好，正常，(有否請過你吃飯?)有請我吃飯啊。」她又大讚對方是個有風格及才華的導演。問到她可會再與星爺合作？她直言有機會也會再合作，並說：「以前年紀小，現在年紀慢慢長大了，就覺得周先生他做人有自己的特點。」她又稱多謝星爺找她拍《功夫》讓大家認識黃聖依。

張暖雅擇偶不貪靚仔

張暖雅(右圖)無懼天氣寒冷以低胸短裙示人，她表示自小就很喜歡看驚悚片。現時單身的她坦言希望有男性陪伴看驚悚片，又不想主動邀約，故前晚相約了幾位女性朋友一齊睇戲。



問到她的擇偶條件，她笑指一定要是港男，還要吃得辣、愛飲酒及可以傾偈，不用太靚仔，因擔心會被人撬走。曾拍過4次拖的她，直言過去都是被男友飛甩，若再拍拖希望會是結婚對象。



■楊怡與羅仲謙雖同演一劇但沒有感情戲。



■一眾演員齊以新劇造型亮相。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由楊怡、馬國明、羅仲謙及黃智賢原班人馬演出的《On Call 36小時II》，昨日舉行造型記者會，並有新加入的吳啟華、蘇玉華、古明華及岑麗香。眾演員齊以醫護人員造型亮相，而應屆港姐亞軍朱千雪亦首次參與劇集拍攝，劇中並會與吳啟華有感情戲。吳啟華相隔7年再返TVB拍劇，他指未來將與TVB多合作，更賣口乖稱因始終鍾意這個電視台。

當年憑腦外科醫生「程至美」一角瘋魔萬千fans的吳啟華，這次在劇中飾演病理科醫生。他表示跟楊怡及馬國明之前都曾合作過，他大讚馬明當年拍《Loving U》時已有很好表現，亦有看對方在第一集《On》劇的演出，而跟楊怡則是合作拍《倚天屠龍記》。問到他覺得楊怡的樣子跟以前有分別嗎？他即大笑說：「愈來愈靚，都好正常。」他又自嘲翻看自己初出道的相片，都不同樣，更嚇死人。

相隔多年再回娘家拍劇，啟華表示對上一個劇已是7、8年前的《樓住有情人》。近年在內地定居的他又透露未來會多返港拍劇，他說：「今次同TVB暫時簽了一部，但應該都會繼續拍下去，始終都鍾意這個電視台，都是娘家嘛。(被急召回來救?)又不是的。」

謙仔會與女拍檔多溝通

緋聞情侶楊怡與羅仲謙被傳因拍《On》劇擱着，昨日在記者會雖有合照，但人前

卻甚少傾談。謙仔表示今集與楊怡沒有感情戲，反而跟岑麗香及李雪瑩有感情戲，但應該不會有親熱戲。問到跟兩女會否避忌一點？謙仔不怕女友吃醋說：「沒甚麼要避忌，反而兩位女演員都由外國返來，要溝通好些，若不熟絡，很難拍有感情。(太熟不怕過火嗎?)不會，自己也有一定經驗。」

楊怡不避嫌新年到謙仔家

楊怡被問到會否證實緋聞男友與兩位靚女拍檔？她笑稱不會，又表示不怕謙仔跟兩女傳出緋聞，就當是為劇集宣傳。楊怡又透露農曆新年會去美國登台賺外快，問到會否提前去謙仔家中拜年？阿怡說：「可以考慮，但他說要來找我拜年嘛，我沒所謂呀，掙利是沒有人嫌多。」她又稱暫時也未拜過謙仔的父母。

另外，上集有份演出的華姐張慧雯因為涉藏毒案，昨日未見出席試造型，監製潘嘉德表示對她都支持的，但因為事件未結，怕拍攝期間對方要上庭會影響工作。

劉心悠申請香港身份證

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劉心悠(圖左)前晚與HotCha的Winkie(圖右)替時裝品牌擔任表演嘉賓，年近歲晚心悠表示仍要到台灣工作，但會回港與家人度新歲。原來心悠近年已定居香港，蛇年是她首次在港過農曆年，笑言終於感覺像個香港人。由於心悠已於香港居住滿8年，有資格申請香港永久居民身份證，她表示若過程不複雜也會申請，對返內地工作較方便。

提到鄭伊健、蒙嘉慧日本秘婚，心悠表示未與雙方合作過，但多年前上海慈善賽車活動中見過伊健，感覺對方頭髮漂亮。問到家人有否向心悠催婚？她笑說：「沒

有，我連對象都沒有。隨緣啦，我拍拖一定會話給大家知。」將來會否效法伊健秘婚，心悠稱要視乎另一半，個人覺得簡單就好，但如果家人想大搞，相信也可以找到個平衡點。

Winkie表示早前HotCha到馬來西亞宣傳，獲當地工作人員照顧周到，一度想在外地發展後才返香港，她說：「畢竟現在香港市道很差，都有擔心過將來，像今年每個頒獎禮都抽空出席，顯示體育精神。」問到HotCha會否拆夥分開發展，Winkie稱現在她們都有單獨唱歌，而且壓力也不少，公司亦研究將來以甚麼形式包裝她們。

甄妮批現今樂壇

似搞小圈子



■甄妮近日接受nowTV節目《雙星計》訪問。

香港文匯報訊 甄妮近日接受nowTV節目《雙星計》訪問，她早前批評鄧紫棋(G.E.M.) (右圖)及林峯等後輩無禮貌的話題成熱話，甄妮在節目上再度解說「打招呼論」，她表示不一定要上前打招呼，而是一個眼神也可。甄妮憶述當年登台時，歌手席間有傾有講，現今歌手被工作人員包圍，如同搞小圈子。

甄妮指自己雖然想年輕人留意她的音樂，她亦經常充實自我以追上潮流，但假如跟聽眾「唔啱Key」，她也不強求對方支持。她又自認個性有問題，以致她未能更上一層樓。

在節目內，甄妮更批評當今唱片及經理人公司強行捧未夠班新人做星，甄妮表示：「現在係成日響度比賽，咁多年輕人排隊做明星，排隊可以做歌星，真係有咁嚮往？唔係咁容易做嘍！」問她可會考慮收徒？甄妮強調遇上好學生，她願意傾囊相授，但強調其品行需良好。

至於G.E.M.昨日出席情人節活動，再度被問到與甄妮的不合傳聞，G.E.M.否認與甄妮同場時間阻礙，她表示：「我只係見到佢背影一秒閃過，加上佢上台頒獎時，我個頭場咗要去整。」

家英哥情人節與阿姐分隔異地



甄妮在節目上再度解說「打招呼論」。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅家英(見圖)昨晚到西九大戲棚演出《福星高照喜迎春》，家英哥表示昨日才首次看到搭好的戲棚，相信外國人定會很喜歡這種中國手工的東西，今年西九大戲棚除了有粵劇及舞蹈團等演出外，更會展出即將興建的戲曲中心設計比賽的設計及模型。

對於政府準備興建的「戲曲中心」，家英哥透露至少四年後才落成，他亦喜見近年愈來愈多人看粵劇，除了新光，還有油麻地戲院、高山劇場等地方欣賞粵劇。問到戲曲中心開幕後會否攜同老婆汪明荃打頭陣演出？家英哥笑稱到時年紀已70歲了。

今個農曆年家英哥表示有任務在身，要代表國務院與一眾國內藝人到歐洲跟僑胞拜年，初三出發要逗留二十多天，情人節也未

能與汪阿姐慶祝。與阿姐老夫老妻的家英哥表示通常都不會送禮物，就算送了也只放着一邊，可能送「情人大利」由自己買比較好。

廖碧兒嘆工作忙 難覓伴侶



廖碧兒(見圖)和梁琿昨日到觀塘拍攝港台劇《證義搜查線II》。

香港文匯報訊(記者 李思穎)廖碧兒(見圖)和梁琿昨日到觀塘拍攝港台劇《證義搜查線II》，碧兒完成該劇後就會到內地拍劇3個月，她原本以為內地重視農曆新年，誰知新年只有半日假，故新年要在工作中度過。提到情人節，碧兒自言現在是單身，但父母不時催她拍拖，她說：「他們太得閒了，可能見到姐姐和弟弟都有小朋友，才會打我主意。不過我工作太忙了，沒有時間識男仔。(是不是因為你眼角高?)不是，我都無時間開眼就要飛了，也沒有富二代追求，有時間識到朋友才算。」

昨日有報章指有「眼模因15萬元的酬勞，陪一名台灣男子飲酒聊天，但最後被迷姦及偷去財物，碧兒表示沒有留意報道，但直言為「眼模感到不值，對方應該先收錢，不過她強調自己不恨這些錢，平時都是和信得過的朋友飲酒聊天。另外，梁琿透露得證監會點名再拍這輯劇集，並謂已簽了無錢，希望能演反派和演一些有發揮的角色。」

顏福偉難忘 與鄧麗君打波



香港文匯報訊(記者 吳文釗)已故巨星鄧麗君雖已離世多年，一班忠心歌迷昨晚借偶像60歲冥壽舉行生日會，並展示多款珍貴海報及1:1鄧麗君的真人相片。

「白花油王子」顏福偉(見圖)及作詞人鄭國江老師也有赴會，反而鄧麗君的哥哥鄧長富就因台灣有活動要出席未能前來。

顏福偉表示與鄧麗君自小已經相識，他說：「她16歲就已經認識，我們是由細識到大，小時候還不時一起打乒乓球。」問到對鄧麗君的回忆，顏福偉說：「當年我爸爸在工展會有攤檔，請了她做兩年的工展會『慈善皇后』，而且我記得她在日本唱完返香港後，就住在銅鑼灣利園附近，她不喜歡食外出食物，我媽咪就專登煮雞飯拿給她吃。」顏福偉也是鄧麗君忠實粉絲，說道：「之前出唱片都有好幾隻歌是翻唱她的作品，今年宵市場我都會有唱片做義賣，幫聯合國兒童基金會籌款，碟內都有兩隻歌是翻唱她的歌。」